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Página Principal Mis cursos CT.Q065 Examen final Examen

Comenzado el domingo, 4 de junio de 2023, 10:24
Estado Finalizado

Finalizado en jueves, 8 de junio de 2023, 06:10

Tiempo
empleado

3 días 19 horas

Puntos 96,00/100,00
Calificación 9,60 de 10,00 (96%)

Comentario - Apto

Pregunta

1
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

2
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Un valor de 0 en la escala de Glasgow indicaría

Seleccione una:

a. Coma profundo

b. Necesita intubación

c. Paciente alerta

d. Que la escala está mal administrada ya que no puede haber un valor 0 en la escala de Glasgow.

La respuesta correcta es: Que la escala está mal administrada ya que no puede haber un valor 0 en la escala de
Glasgow.

La ansiedad es un mecanismo natural de alerta y adaptación al medio, si el paciente presenta un trastorno de la
ansiedad, esta producirá el efecto contrario, dificultando la vida cotidiana del paciente. Son muchos los
trastornos de la ansiedad, aunque entre ellos no se encuentra:

Seleccione una:

a. Trastornos del pánico.

b. Trastornos de la ansiedad fóbica.

c. Trastornos depresivos.

d. Trastornos obsesivo–compulsivo.

La respuesta correcta es: Trastornos depresivos.
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Pregunta

3
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

4
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

5
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

El sonido agudo que se escucha al pasar el aire a través de una vía aérea cuyo diámetro se ha reducido debido a
broncoespasmo se denomina

Seleccione una:

a. Soplo tubárico

b. Crepitantes

c. Estridor

d. Sibilancias

La respuesta correcta es: Sibilancias

Nos encontramos con una urgencia vital en una paciente que ha recibido SHO y que se encuentra mal. Hasta
conocer la gravedad, las medidas que van encaminadas a disminuir las complicaciones son:

Seleccione una:

a. Corrección de fracaso renal y del volumen plasmático para disminuir la presión oncótica (albúmina
intravenosa)

b. Prevención de los problemas de coagulación: tratamiento profiláctico con heparina.

c. Ponerle una dieta hipoproteica

d. a y b son correctas

La respuesta correcta es: a y b son correctas

¿Cuál de las siguientes situaciones puede desencadenar un barotrauma?

Seleccione una:

a. La aviación.

b. El submarinismo.

c. a y b son correctas

d. En ninguna de las anteriores.

La respuesta correcta es: a y b son correctas
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Pregunta

6
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

7
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

8
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Raquel ha desarrollado una neumonía química. Su afán de limpieza la ha llevado a hacer varias mezclas de
productos tóxicos de limpieza. En este caso inhaló gases tóxicos al mezclar:

Seleccione una:

a. Hipoclorito sódico con jabón común

b. Amoniaco con lavavajillas a mano concentrado

c. ácido acético con agua caliente

d. Hipoclorito sódico con amoniaco

La respuesta correcta es: Hipoclorito sódico con amoniaco

Los tres factores conocidos como “Triada de Virchow” que parecen desempeñar un papel significativo en la
formación de trombosis venosa son:

Seleccione una:

a. Tabaquismo, hipertensión, trastorno de la coagulación

b. Tabaquismo, lesión de la pared vascular, obesidad

c. Obesidad, lesión de la pared vascular, hipertensión

d. Estasis venos, lesión de la pared vascular, trastornos de la coagulación

La respuesta correcta es: Estasis venos, lesión de la pared vascular, trastornos de la coagulación

En una sepsis neonatal, los patógenos identificados de manera más común y en un estado más tardío es:

Seleccione una:

a. Staphylococcus Aureus

b. Estafilococo Coagulasa negativo

c. Enterococos

d. Cándida

La respuesta correcta es: Cándida
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Pregunta

9
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

10
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

11
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Según la escala de coma de Glasgow, un paciente que tiene una frecuencia respiratoria de 22 respiraciones por
minuto, contesta con palabras inapropiadas, abre los ojos, espontáneamente y localiza el dolor, tiene la siguiente
puntuación:

Seleccione una:

a. 13

b. 11

c. 12

d. 10

La respuesta correcta es: 12

Un dolor abdominal localizado en el hipocondrio derecho podría tratarse de: (Señale la incorrecta)

Seleccione una:

a. Pancreatitis aguda

b. Colecistitis aguda

c. Colangitis

d. Colelitiasis

La respuesta correcta es: Pancreatitis aguda

La hemorragia digestiva puede manifestarse por:

Seleccione una:

a. Hematemesis, melenas, sangre oculta en heces, rectorragia y hematoquecia

b. Hematemesis, hemoptisis, rectorragia, sangre oculta en heces y hematoquecia

c. Hemoptisis, melenas, hematoquecia y rectorragias

d. Hematemesis, epítasis, sangre oculta en heces, rectorragia y melenas

La respuesta correcta es: Hematemesis, melenas, sangre oculta en heces, rectorragia y hematoquecia
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Pregunta

12
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

13
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

14
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Existen muchas patologías que pueden producir exantemas petequiales y fiebre, no obstante, ante un niño con
esta situación clínica es importante descartar la presencia de infección bacteriana grave, sobre todo ¿Qué tipo
de infección?

Seleccione una:

a. meningococo.

b. Difteria

c. Tosferina

d. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: meningococo.

Uno de los cambios que se produce en los trastornos afectivos está en el poder o deseo de participar en
actividades. En una depresión profunda, las personas:

Seleccione una:

a. Evitan realizar tareas complejas.

b. Se ven como incompetentes e inadecuadas.

c. Evitan actividades sociales que no sean altamente estimulantes.

d. Se creen a sí mismas inherentemente incapaces de ser amadas.

La respuesta correcta es: Se ven como incompetentes e inadecuadas.

¿Cuál de los siguientes enunciados no es correcto respecto a la rotura de tímpano?

Seleccione una:

a. En la mayoría de los casos se produce un cierre espontáneo de la perforación.

b. El tímpano es la membrana que separa el oído externo del oído medio.

c. No es necesario proteger el oído del agua.

d. Si no cierra en tres-seis meses, será preciso la reparación quirúrgica.

La respuesta correcta es: No es necesario proteger el oído del agua.
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Pregunta

15
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

16
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

17
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Cuál es la media de los leucocitos al final del embarazo

Seleccione una:

a. 12000

b. menor que 10000

c. menor que 11000

d. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: 12000

En cuanto % debes mantener la carboxihemoglobina en sangre ante una intoxicación por monóxido de carbono

Seleccione una:

a. mayor que 3%

b. menor que 3%

c. mayor que 5%

d. mayor que 2 %

La respuesta correcta es: menor que 3%

¿Cuál es la complicación más grave de la rabdomiólisis?

Seleccione una:

a. Insuficiencia renal aguda

b. Hipopotasemia

c. Hipercalcemia

d. Síndrome compartimental.

La respuesta correcta es: Insuficiencia renal aguda
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Pregunta

18
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

19
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

20
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Indica las contraindicaciones en un lavado gástrico

Seleccione una:

a. Vía aérea no protegida.

b. Ingesta de cáusticos.

c. Ingesta de hidrocarburos (por el alto riesgo de aspiración).

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

La Flecainida es un fármaco antiarrítmico perteneciente al grupo:

Seleccione una:

a. Grupo Ib. Bloquean los canales de Na+ dependientes del voltaje

b. Grupo Ic. Bloquean los canales de Na+ dependientes del voltaje

c. Grupo II. Actúan bloqueando los receptores beta- adrenérgicos

d. Grupo III. Actúan alargando el periodo refractario.

La respuesta correcta es: Grupo Ic. Bloquean los canales de Na+ dependientes del voltaje

La causa más frecuente de neumonía adquirida en la comunidad después del Streptococo  pneumoniae es :

Seleccione una:

a. El virus influenza

b. Estreptococo viridans

c. Acinetobacter

d. Mycoplasma pneumoniae

La respuesta correcta es: Mycoplasma pneumoniae
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Pregunta

21
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

22
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

23
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cuál de los siguientes desequilibrios es más probable que se produzca en la IRA (Insuficiencia Renal Aguda)

Seleccione una:

a. Hipercalemia, hipernatremia, acidosis metabólica

b. Hipocalemia, hiponatremia, hipercalcemia

c. Hipercalemia, hipocalcemia, alcalosis metabólica

d. Hipernatremia, hipomagnesemia, hipercalcemia

La respuesta correcta es: Hipercalemia, hipernatremia, acidosis metabólica

Dentro de la primera línea de tratamiento del shock anafiláctico, no está incluido:

Seleccione una:

a. Adrenalina

b. Glucocorticoides

c. Oxígeno suplementario

d. Acceso intravenoso.

La respuesta correcta es: Glucocorticoides

En qué fase se produce vasoconstricción arterial y venosa (aumentando así las resistencias periféricas),
aumento de la contractilidad miocárdica (taquicardia) e hiperventilación (taquipnea) para intentar neutralizar la
acidosis láctica.

Seleccione una:

a. Fase inicial

b. Fase de compensación

c. Fase de descompensación

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Fase de compensación
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Pregunta

24
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

25
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

26
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Para poder realizar correctamente la valoración de un dolor torácico, debemos preguntar por:

Seleccione una:

a. Forma de presentación del dolor

b. Localización e irradiación

c. Duración del mismo

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Cuál es la causa más frecuente del shock cardiogénico:

Seleccione una:

a. IAM

b. Pericarditis

c. Pancreatitis

d. B y C son correctas

La respuesta correcta es: IAM

Cuál es el antídoto de la heparina

Seleccione una:

a. Vitamina K

b. Protamina

c. Naloxona

d. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: Protamina
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Pregunta

27
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

28
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

29
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Tienes un paciente con intoxicación digitálica del que desconoces la digoxinemia que tiene. ¿Cuánta dosis inicial
de anticuerpos antidigitalicos debes administrar?

Seleccione una:

a. Una dosis de 228g suele ser adecuada.

b. Una dosis de 380 g seguida de otra dosis igual en función a la respuesta.

c. Una dosis de 380 mg seguida de otra dosis igual en función a la respuesta.

d. Una dosis de 500 mg suele ser la dosis correcta.

La respuesta correcta es: Una dosis de 380 mg seguida de otra dosis igual en función a la respuesta.

Adulto de 25 años de sexo masculino. Ha comenzado con un dolor en la zona orbitaria, unilateral, constante, con
dolor intenso y profundo. Refiere que suele presentarse el dolor por la noche tras unas dos horas después de
conciliar el sueño, sin ser precedida de aura. Aparece de forma constante cada día, durante un periodo de hasta
seis o doce semanas, tras los cuales desaparece por varios meses, o incluso años. Indique a qué tipo de cefaleas
se ajusta a la anterior definición

Seleccione una:

a. Cefalea postraumática

b. Neuralgia del trigémino

c. Cefalea en racimos

d. Migraña menstrual

La respuesta correcta es: Cefalea en racimos

El uso de antitrombótico en que enfermedad renal tiene más importancia

Seleccione una:

a. Síndrome nefrítico

b. Síndrome nefrótico

c. Glomerulonefritis

d. b y c son correctas

La respuesta correcta es: b y c son correctas
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Pregunta

30
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

31
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

32
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cuál de las siguientes características se corresponde con el dolor torácico producido por un ángor?

Seleccione una:

a. descrito como punzante

b. Se modifica con la presión

c. No cede con la administración de Solinitrina

d. Carácter opresivo

La respuesta correcta es: Carácter opresivo

Los desencadenantes más frecuentes ante una anafilaxia en niños son.

Seleccione una:

a. Alimentos (huevo, leche, pescado y mariscos).

b. Medicamentos.

c. Picaduras de insectos (himenópteros).

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Las respiraciones con aumento de frecuencia y profundidad mantenidas en el tiempo, se denominan

Seleccione una:

a. Respiración Biot

b. Eupnea

c. Respiración de Cheyne-Stoke.

d. Kussmaul

La respuesta correcta es: Kussmaul
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Pregunta

33
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

34
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

35
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

El Peak Flow mide

Seleccione una:

a. Flujo espiratorio máximo en el primer segundo

b. Flujo espiratorio máximo en la zona media de la capacidad vital (FEF 25-75%)

c. Capacidad vital forzada (FVC)

d. Flujo espiratorio máximo (FEM)

La respuesta correcta es: Flujo espiratorio máximo (FEM)

La mayoría de las gestantes presentan disnea durante el embarazo, ésta es consecuencia de:

Seleccione una:

a. La disminución de la capacidad vital.

b. El aumento del volumen residual.

c. La percepción que presentan de su hiperventilación.

d. La disminución de la afinidad por el oxígeno que presenta la hemoglobina.

La respuesta correcta es: La percepción que presentan de su hiperventilación.

Identifica signos de obstrucción de la vía aérea por cuerpo extraño (OVACE):

Seleccione una:

a. Escasa elevación torácica y escasa entrada de aire a la auscultación.

b. Tos metálica y cambios en el sonido de la voz o el llanto (ronquera).

c. Bradipnea

d. a y b son correctas

La respuesta correcta es: a y b son correctas
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Pregunta

36
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

37
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

38
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

El valor por debajo del cual se define la hipoglucemia en pacientes diabéticos es:

Seleccione una:

a. 70 mg/dl

b. 80 mg/dl

c. 75 mg/dl

d. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: 70 mg/dl

Señale cuál de las siguientes manifestaciones clínicas NO son propias de la deshidratación en el lactante

Seleccione una:

a. Pérdida de peso

b. Fontanela hundida

c. Sequedad de mucosas

d. Bradicardia

La respuesta correcta es: Bradicardia

La placenta previa es una complicación del embarazo que puede originar hemorragias importantes en la
segunda mitad del embarazo y se considera como tal la implantación inadecuada de la placenta en el
segmento inferior del útero. Existen varias modalidades, como la placenta previa total que:

Seleccione una:

a. Se inserta en el segmento uterino inferior sin alcanzar el borde del orificio uterino.

b. La zona marginal de la placenta asoma al nivel mismo del orificio cervical.

c. El borde placentario ocluye parte del orificio cervical.

d. Ocluye totalmente el orificio cervical.

La respuesta correcta es: Ocluye totalmente el orificio cervical.
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Pregunta

39
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

40
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta

41
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Al realizar una paracentesis hemos extraído más de 5 litros. ¿Cuánta albumina tendremos que administrar?

Seleccione una:

a. Hay que expandir volumen con albúmina 6-8 g/l

b. 1 vial de 50 ml de la albúmina 20% por cada litro extraído

c. a y b son correctas

d. No hace falta poner albumina.

La respuesta correcta es: a y b son correctas

En el Shock neurogénico se produce:

Seleccione una:

a. Hipertensión sin taquicardia ni vasoconstricción cutánea.

b. Hipotensión sin taquicardia con vasoconstricción cutánea.

c. Hipotensión sin taquicardia ni vasoconstricción cutánea.

d. Hipertensión con taquicardia con vasoconstricción cutánea.

La respuesta correcta es: Hipotensión sin taquicardia ni vasoconstricción cutánea.

Indica los posibles fallos en la anticoncepción habitual que ocasione una anticoncepción de urgencias:

Seleccione una:

a. Retirada del anillo vaginal > a 3 horas.

b. Retirada imprevista del DIU.

c. Eyaculación anticipada (coitus interruptus).

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta

42
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

43
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

44
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En un último estudio realizado en 19 centros españoles por Ureta N y Vázquez S, se ha observado que la bacteria
más presente en hemocultivos (LCR e ITU) es:

Seleccione una:

a. E. Coli

b. S. Agalactiae

c. Monocytogenes

d. S. Pneumoniae

La respuesta correcta es: E. Coli

De los siguientes casos ¿Cuál no se considera status epiléptico?

Seleccione una:

a. Un estado clínico en el cual persiste una actividad ictal continua durante 30 min o más

b. Dos o más crisis sin recuperación total de la conciencia entre ellas.

c. La crisis convulsiva superior a 5 minutos y las crisis recurrentes, con o sin recuperación espontánea de
conciencia entre ellas, premonitorias de estatus

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Uno de los consejos higienico-dieteticos recomendados al paciente con reflujo gastroesofágico es:

Seleccione una:

a. Acostarse inmediatamente después de comer

b. Ingesta habitual de café, té y chocolates

c. Elevar los pies de la cama 15-20 cm

d. Reducción del peso corporal.

La respuesta correcta es: Reducción del peso corporal.
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Pregunta

45
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

46
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

47
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Manifestaciones clínicas con un K+ > 6.5 mEq/l. indique la afirmación incorrecta

Seleccione una:

a. Síntomas neuromusculares

b. Alteración en la conducción cardiaca

c. Pancreatitis

d. Parálisis muscular ascendente

La respuesta correcta es: Pancreatitis

Dosificación de irrigación intestinal completa en niños de 9 meses a 6 años:

Seleccione una:

a. 500 ml /h

b. 1000ml/h

c. 1500 a 2000 ml/h.

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: 500 ml /h

En la guía de práctica clínica para el manejo de pacientes con Trastorno de Ansiedad en Atención Primaria,
dentro de la fase exploratoria, que se debe explorar en la esfera psicosocial (Señale la respuesta incorrecta)

Seleccione una:

a. Creencias y expectativas.

b. Contenido del pensamiento

c. Afectividad

d. Comprobación de que ha entendido las explicaciones

La respuesta correcta es: Comprobación de que ha entendido las explicaciones
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Pregunta

48
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

49
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

50
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Uno de los cuidados que requiere un recién nacido considerado como gran prematuro es la monitorización
continua de la saturación de oxígeno, que debe mantenerse durante los primeros días de vida en unos valores de

Seleccione una:

a. 100%

b. 92%- 100%

c. 88%- 92%

d. 70%- 80%

La respuesta correcta es: 88%- 92%

Cuál de los siguientes diagnósticos puede ser una complicación de la disección de aorta

Seleccione una:

a. Taponamiento cardiaco.

b. Insuficiencia de aorta

c. Isquemia mesentérica

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Indica los cuidados de enfermería en relación al Shock Anafiláctico

Seleccione una:

a. Identificación precoz del alérgeno.

b. Preparación rápida de material para manejo avanzado de VA.

c. Nunca retrasar administración de adrenalina.

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta

51
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

52
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

53
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Una hiperventilación pulmonar excesiva mantenida en el tiempo puede derivar en:

Seleccione una:

a. Alcalosis respiratoria

b. Alcalosis metabólica

c. Acidosis respiratoria

d. Acidosis metabólica

La respuesta correcta es: Alcalosis respiratoria

Dentro de las causas del síndrome varicoso se encuentra:

Seleccione una:

a. TVP (provoca destrucción valvular y obstrucción al flujo).

b. Compresiones extrínsecas.

c. Bipedestaciones prolongadas

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

En todo neonato con sospecha de infección se recomienda realizar las siguientes pruebas diagnósticas:

Seleccione una:

a. La extracción de analítica completa con medición de PCR

b. Urocultivo y hemocultivo

c. Punción lumbar.

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta

54
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

55
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

56
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Según la tabla de clasificación del shock hemorrágico, cuantas pérdidas corresponde al grado I

Seleccione una:

a. Hasta 750 ml

b. 1250 ml

c. 900 ml

d. 2000 ml

La respuesta correcta es: Hasta 750 ml

Definición de vólvulo intestinal

Seleccione una:

a. Alteración de la motilidad intestinal que produce una obstrucción funcional con dilatación progresiva del
intestino.

b. Se caracteriza por la oclusión de la luz del íleon distal por un meconio espeso, viscoso, filante y poco
pigmentado en ocasiones

c. A través del orificio inguinal de la hernia se pueden introducir las asas intestinales y quedar comprimidas,
lo cual produce edema, isquemia y necrosis intestinal

d. Se trata de una anomalía de posición del intestino por un defecto en el proceso de rotación y fijación
intestinal



La respuesta correcta es: Se trata de una anomalía de posición del intestino por un defecto en el proceso de
rotación y fijación intestinal

Dentro del patrón respiratorio del neonato, ¿qué signos de alarma podríamos encontrar?:

Seleccione una:

a. Uso de musculatura accesoria como tiraje intercostal o subcostal

b. Retracción subglótica

c. Aleteo nasal

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta

57
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

58
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

59
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

que síntomas psíquicos puede aparecer en una crisis de ansiedad

Seleccione una:

a. Desrealización o sensación de irrealidad.

b. Despersonalización.

c. Miedo a perder el control

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

En el tratamiento de edema agudo de pulmón ¿Qué fármaco contribuye a disminuir la precarga reduciendo con
rapidez el volumen intravascular?

Seleccione una:

a. Digital

b. Morfina

c. Furosemida

d. Nitroprusiato

La respuesta correcta es: Furosemida

Señale la complicación aguda que puede producirse en la diabetes Mellitus II

Seleccione una:

a. Hipertensión arterial

b. Cetosis diabética

c. Coma hiperosmolar

d. Cardiopatía isquémica

La respuesta correcta es: Cetosis diabética
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Pregunta

60
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

61
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

62
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

El Enfermo diabético que tiene más probabilidades de padecer hipoglucemia es aquel que:

Seleccione una:

a. Sale de cena y se olvida de ponerse la insulina

b. Sufre una intoxicación etílica

c. Camina una hora diaria

d. Olvida la administración de una dosis de insulina

La respuesta correcta es: Sufre una intoxicación etílica

Dentro del síndrome psicótico ¿Qué trastornos psicóticos engloban este síndrome?

Seleccione una:

a. Esquizofrenia

b. Reacciones psicóticas agudas

c. Fase maniaca del trastorno bipolar

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

¿Cuál de las siguientes afirmaciones es cierta respecto a los efectos cardiovasculares de la IRA?

Seleccione una:

a. produce hipotensión

b. Produce insuficiencia cardiaca congestiva

c. Produce aterosclerosis

d. Produce aumento de flujo sanguíneo renal

La respuesta correcta es: Produce insuficiencia cardiaca congestiva
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Pregunta

63
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

64
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

65
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cuál de estos signos es característico de una prostatitis?

Seleccione una:

a. Fiebre elevada y afectación general

b. Bacteriemia y shock séptico en ocasiones

c. Polaquiuria, disuria, leucocituria

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

En la prueba de los tres vasos de Guyon, se puede orientar el origen de la hematuria. De las siguientes respuestas
indica cual es correcta por el tipo de resultado y su origen

Seleccione una:

a. Inicial—Prostático

b. Total—Renal

c. Terminal—Vesical

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Señale la propuesta correcta sobre el sistema de drenaje torácico con cámara de sello hidráulico (Pleur-Evac):

Seleccione una:

a. Posee sólo una salida externa, que se comunica a la cavidad pleural

b. La cámara de recolección es la más cercana a la fuente de vacío

c. El aire extraído, al ser transparente, no se puede visualizar

d. En pacientes con ventilación espontánea subirá con la inspiración y bajará con la espiración

La respuesta correcta es: En pacientes con ventilación espontánea subirá con la inspiración y bajará con la
espiración
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Pregunta

66
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

67
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

68
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Qué sintomatología se asocia a la oclusión arterial retiniana?

Seleccione una:

a. Mácula de color rojo cereza.

b. Dolor intenso.

c. Midriasis.

d. A y C son correctas

La respuesta correcta es: A y C son correctas

El factor de riesgo más importante en la etiología del EPOC es

Seleccione una:

a. La polución atmosférica

b. la edad, sexo y estado socioeconómico

c. el hábito tabáquico

d. La hiperreactividad bronquial

La respuesta correcta es: el hábito tabáquico

A qué tipo de capilar corresponde al tejido muscular

Seleccione una:

a. Capilares fenestrados

b. Capilares continuos

c. Capilares sinusoidales.

d. b y c son correctas

La respuesta correcta es: Capilares continuos
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Pregunta

69
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

70
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

71
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Una polimenorrea se define como:

Seleccione una:

a. Flujo menstrual anormalmente frecuente (ciclos de menos de 21 días).

b. Hemorragia uterina excesiva en cantidad, con duración del ciclo y de los días de menstruación dentro de
lo normal

c. Hemorragia excesiva durante la menstruación y a intervalos irregulares

d. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: Flujo menstrual anormalmente frecuente (ciclos de menos de 21 días).

Indica que significa “Flegmasía cerúlea dolens”:

Seleccione una:

a. Complicación grave que aparece como consecuencia de la obstrucción completa del sistema iliaco-
femoral hasta la bifurcación con la vena cava, produciendo edema completo hasta la zona



b. Febrícula, deshidratación leve-moderada y leucocitosis

c. El signo de Homans

d. b y c son correctas

La respuesta correcta es: Complicación grave que aparece como consecuencia de la obstrucción completa del
sistema iliaco-femoral hasta la bifurcación con la vena cava, produciendo edema completo hasta la zona

¿Cuál no es un lugar habitual de enclavamiento de un cuerpo extraño faríngeo?

Seleccione una:

a. Amígdalas

b. Base de la lengua.

c. Región del esfínter cricofaríngeo.

d. Vallécula.

La respuesta correcta es: Región del esfínter cricofaríngeo.
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Pregunta

72
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

73
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

74
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Identifica las causas orgánicas que producen una agitación psicomotriz. Señale la respuesta incorrecta.

Seleccione una:

a. Enfermedades neurológicas

b. Trastornos metabólicos

c. fiebre

d. Hiperglucemia

La respuesta correcta es: Hiperglucemia

A que grupo de enfermedades pertenece a la dificultan respiratoria baja (señale la respuesta incorrecta)

Seleccione una:

a. Bronquiolitis

b. Neumonía

c. Neumotórax

d. Faringitis

La respuesta correcta es: Faringitis

En una mujer con ovarios 8-12 cm. ¿en qué grado de estimulación ovárica estaría?

Seleccione una:

a. Muy grave

b. Grave

c. Moderado

d. Leve

La respuesta correcta es: Moderado
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Pregunta

75
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta

76
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

77
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Qué efectos tiene la Dopamina a dosis de 5-10mcg/kg/min?

Seleccione una:

a. Vasoconstricción.

b. Mejora del filtrado glomerular.

c. Vasodilatación coronaria.

d. Ninguna de las opciones anteriores es correcta.

La respuesta correcta es: Mejora del filtrado glomerular.

¿Qué recomendaciones darías a un paciente para evitar un barotrauma?

Seleccione una:

a. Masticar chicle.

b. Inhalar y exhalar con las fosas nasales cerradas.

c. Utilizar descongestionantes nasales.

d. Cualquiera de las anteriores.

La respuesta correcta es: Cualquiera de las anteriores.

Descarga excesiva y desordenada del tejido nervioso cerebral sobre los músculos que ocasiona una pérdida casi
instantánea del conocimiento, alteraciones de la percepción, trastorno de la función psíquica, movimientos
convulsivos, alteración de las sensaciones o alguna combinación de estos fenómenos ¿Cuál de las siguientes
patologías se ajusta a la anterior definición?

Seleccione una:

a. Temblor

b. Epilepsia

c. Enfermedad de Alzheimer grado 4

d. Meningitis

La respuesta correcta es: Epilepsia
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Pregunta

78
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

79
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

80
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cuáles son los valores normales de PIO?

Seleccione una:

a. 12 mmHg.

b. 42 mmHg.

c. 70 mmHg.

d. 45 mmHg.

La respuesta correcta es: 12 mmHg.

Cuales son las drogas vasoactivas utilizadas en el shock neurogénico:

Seleccione una:

a. Noradrenalina,

b. Dopamina

c. Fenilefrina

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

un niño entre 3-36 meses edad que agente puede estar implicado en una fiebre sin foco

Seleccione una:

a. Neumococo

b. Listeria monocytogenes.

c. Enterococo spp.

d. E Coli en infecciones urinarias

La respuesta correcta es: Neumococo
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Pregunta

81
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

82
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

83
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En que intoxicaciones está indicada la diuresis forzada neutra

Seleccione una:

a. Litio

b. Bromo

c. Talio

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Señalé la opción incorrecta respecto al Síndrome de Guillan Barré

Seleccione una:

a. Se caracteriza por una debilidad asimétrica, rápidamente progresiva, de comienzo proximal y avance
distal llegando a afectar a la musculatura bulbar respiratoria.



b. Se caracteriza por una debilidad simétrica, rápidamente progresiva, de comienzo distal y avance
proximal (ascendente), a veces llegando a afectar la musculatura bulbar respiratoria, y que cursa con
pérdida de reflejos osteotendinosos (arreflexia) y con síntomas sensitivos leves o ausentes (parestesias
en pies y manos).

c. Su tratamiento es la administración de inmunoglobulina humana

d. B y C son correctas

Las respuestas correctas son: Se caracteriza por una debilidad asimétrica, rápidamente progresiva, de comienzo
proximal y avance distal llegando a afectar a la musculatura bulbar respiratoria., B y C son correctas

La mujer gestante presenta modificaciones circulatorias fisiológicas entre las que no encontramos:

Seleccione una:

a. Disminución de la frecuencia cardiaca.

b. Aumento de la resistencia periférica total.

c. Aumento de la presión intraabdominal.

d. Hipertrofia del miocardio

La respuesta correcta es: Aumento de la resistencia periférica total.



8/6/23, 6:12 Examen: Revisión del intento

https://campusvirtual.codem.es/mod/quiz/review.php?attempt=1597080&cmid=30438 29/34

Pregunta

84
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

85
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

86
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Un pH entre 7.35-7.45 es el idóneo para mantener una concentración de hidrogeniones estable ¿cuáles son los
mecanismos del organismo que mantienen el pH en los niveles indicados? Indique la respuesta incorrecta

Seleccione una:

a. Sistemas tampón o Buffer

b. Sistema respiratorio

c. Sistema renal

d. Sistema portal

La respuesta correcta es: Sistema portal

En la incompatibilidad Rh ¿con qué prueba de laboratorio se detecta la presencia de anticuerpos en el suero
materno?

Seleccione una:

a. Inmunoglobulina Rh

b. Prueba de Coombs directa

c. Prueba de Coombs indirecta

d. Todas las respuestas son correctas

La respuesta correcta es: Prueba de Coombs indirecta

Como se denomina a la manifestación que consiste en una contracción de la musculatura facial cuando se
percute bajo el arco cigomático del mismo lado.

Seleccione una:

a. Signo de Trousseau

b. Signo de Chvostek

c. Signo de Lagengar

d. Signo de Murphy

La respuesta correcta es: Signo de Chvostek
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Pregunta

87
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

88
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

89
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Las causas comunes de shock cardiogénico incluyen:

Seleccione una:

a. Cardiopatía congénita.

b. Miocarditis (inflamación del músculo cardíaco).

c. Miocardiopatía

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Dentro de las manifestaciones clínicas ante la ingesta de caustico se encuentra:

Seleccione una:

a. Sialorrea

b. Disfonía

c. Odinofagia

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

La intercepción postcoital farmacológica

Seleccione una:

a. Se debe utilizar antes de las 12 horas

b. Se debe utilizar sólo antes de las 24 horas

c. Se debe utilizar antes de las 72 horas

d. Es más fácil eficaz si se utiliza entre 12 y 24 horas

La respuesta correcta es: Se debe utilizar antes de las 72 horas
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Pregunta

90
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

91
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

92
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

El progreso de la disección depende de diversos factores. Indique cuales son correctos:

Seleccione una:

a. La presión intraaórtica

b. La fuerza de contracción del ventrículo izquierdo

c. La fuerza de cizallamiento entre la pared aórtica y las estructuras que la rodean

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

¿Cuál de los siguientes signos urinarios es el experimentado más frecuentemente durante el primer trimestre del
embarazo

Seleccione una:

a. Disuria

b. Escozor

c. incontinencia

d. Polaquiuria

La respuesta correcta es: Polaquiuria

Indica las posibles causas de RAO que sean correctas

Seleccione una:

a. Obstrucción de las vías urinarias inferiores

b. Hiperplasia benigna de próstata o estenosis de la propia uretra

c. Tumores cercanos a las vías urinarias inferiores

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta

93
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

94
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

95
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Que patología cursa con amilasa elevada en sangre y orina, dolor intenso epigastrio irradiado en cinturón,
vómitos, fiebre e hipotensión

Seleccione una:

a. Cirrosis hepática

b. Pancreatitis aguda

c. Úlcera péptica

d. Colitis ulcerosa

La respuesta correcta es: Pancreatitis aguda

¿Cuál es la triada típica de la queratitis?

Seleccione una:

a. Dolor, inyección ciliar o periquerática y miosis.

b. Dolor, inyección ciliar o periquerática y midriasis.

c. Ausencia de dolor, inyección ciliar o periquerática y miosis.

d. Dolor, inyección ciliar o periquerática y pérdida de visión.

La respuesta correcta es: Dolor, inyección ciliar o periquerática y pérdida de visión.

Definición de Tecomas

Seleccione una:

a. son tumores sólidos de las células que forman parte interna de la teca del ovario

b. Forman parte de un tumor sólido en la estructura interna del útero

c. Tumores de la granulosa del ovario

d. Es un sinónimo de pólipos en el ovario

La respuesta correcta es: son tumores sólidos de las células que forman parte interna de la teca del ovario
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Pregunta

96
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

97
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

98
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Los cambios en el ECG de un paciente con pericarditis incluyen:

Seleccione una:

a. Elevación del ST con forma cóncava, generalizado o en gran número de derivaciones.

b. Aumento del voltaje de los QRS.

c. PR alargado.

d. Ninguno de los anteriores

La respuesta correcta es: Elevación del ST con forma cóncava, generalizado o en gran número de derivaciones.

Raúl acude a consulta por un dolor intenso que le afecta a un lado del cabeza acompañado de rinorrea,
sudoración frontal-facial e importante desasosiego. La duración habitual del episodio es de aproximadamente
80 minutos y frecuencia variable ¿Como se le denomina esta entidad?

Seleccione una:

a. Cefalea tensional

b. Jaqueca

c. Migraña

d. Cefalea en racimos

La respuesta correcta es: Cefalea en racimos

Qué tipo de arteria son las más próximas al corazón

Seleccione una:

a. Arterias musculares

b. Arteriolas

c. Arterias elásticas.

d. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: Arterias elásticas.
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Pregunta

99
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

100
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Si una pareja adolescente solicita anticoncepción de emergencia en un punto de atención continuada ¿Qué tipo
de intercepción postcoital aplicaría?

Seleccione una:

a. Derivaría a un COF para intercepción postcoital intrauterina

b. Administraría Levonogestrel (LNG), única dosis VO de 1,5 mg dentro de las primeras 72 horas

c. Preparados con gestágenos slots. Se administrarían los fármacos disponibles en el servicio después de 80
horas de un coito con riesgo de embarazo.

d. Le derivaría al hospital que es donde tiene todos los recursos

La respuesta correcta es: Administraría Levonogestrel (LNG), única dosis VO de 1,5 mg dentro de las primeras 72
horas

En qué edad hay que evitar el ibuprofeno

Seleccione una:

a. mayor que 4 meses

b. menor que 3 meses

c. 2 años

d. 6 meses

La respuesta correcta es: menor que 3 meses

Actividad previa

◄ Cuestionario de autoevaluación asignatura 15

Ir a...

S iguiente actividad

Caso clínico ►
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